

多彩市南人气旺，假日经济“热”力足



■国庆假期，市南历史城区黄岛路上每天上演情景舞蹈剧《黄岛路的欢乐生活》。



■国庆假期，栈桥再次开启“人从众”模式。



■历史城区主要街道悬挂国旗，营造节日氛围。

从人潮涌动的栈桥，到烟火气十足的上街里；从充满异域风情的八大关，到节日氛围火热的五四广场；从奥帆中心舰艇开放活动，到浮山湾国庆主题灯光秀……这个国庆假期，徜徉于假日的青岛市南，处处可见人头攒动，热闹非凡。

国庆假期与首届青岛里院喜剧节“无缝衔接”。为期十天的喜剧节，中山路区域迎来国内外游客约220万人次，最高峰单日接待游客数量达34.37万人次。喜剧节的火爆再度掀起老城文旅热潮，国庆假期期间，上街里化身星光熠熠的“梦幻舞台”，推出“舞敬中国”主题活动，设置中山路壹号、城市记忆馆、海誓山盟广场等13个点位，以舞蹈剧、乐队演唱、街头艺人演出等新形式迎接八方来客。

漫步西部老城，中山路上人流如织，圣弥厄尔大教堂前站满拍照打卡的游客；大学路的“网红墙”、龙江路的“漫画墙”，吸引外地游客排起长队；安徽路上的青岛小红楼美术馆迎来客流高峰，店内特地推出延时营业服务。街边的咖啡馆、冰淇淋店、书店里，客人络绎不绝。拍立得、漫画小像、网红拍照打卡等年轻人喜爱的新潮玩法，吸引游客纷至沓来。

栈桥、小青岛、八大关、太平角、五四广场、奥帆中心、燕儿岛公园……在前海一线，众多热门景区如同一颗颗“璀璨明珠”，散落在漫长海岸线上，串联起青岛独有的魅力海滨风光。栈桥作为游客打卡首选地，假期首日接待游客超过5万人次；国庆假期前三天，北部战区海军舰艇开放日活动在青岛举行，首日3万余名市民游客到奥帆中心码头和青岛港三号码头，零距离感受海军舰船的威武和海军战士的风采。

值得一提的是，假期期间，青岛浮山湾点亮国庆主题灯光秀，以海为台，以天为幕，以城为景，庆祝中华人民共和国成立75周年。夜晚，浮山湾沿线楼宇化身“夜青岛”的恢宏布画，以灯光串起璀璨夜色，营造出喜迎国庆的欢乐祥和氛围。

市南区作为青岛主城核心区，以其迷人的自然风光、丰富的历史文化和独特的地域风情，吸引着国内外游客接踵而至。国庆假期期间，在市南的街头巷尾Citywalk，在“寻味觅景”的深度游中感受市南的浪漫。这里不仅景区景点游人如织，而且餐饮住宿行业宾客满堂、商场影院人潮涌动、消费产品琳琅满目，假日消费“热潮”涌动，尽显市南经济澎湃活力。

（曹森）



■五四广场人流如织。



■游客登上信号山，俯瞰“红瓦绿树”美景。



▲观看青岛浮山湾灯光秀，三浴是绝佳打卡地。



■劈柴院内的各色美食吸引着游客。

▶游客在海誓山盟广场晒美食。

本版摄影 邢志峰



■市南风貌。

